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Типовая технологаческая карте
Поверхносткое уплотнение основания под днщз 
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I .  ЯШСЕЬ ПРШ Ш Ш

Типовая тахнологячеокая карта разработана ха воэерхжоот&ое уп­
лотнение общего основания под днвде сборных зелааобетояявх резер­
вуаров емхостьэ по Ю000 м3 (тшшвой проект 7-02-296) тяжелым* 
трамбовкам! в летних ус ловких. Карта предка з ха чека дм  лрямевеавм 
организациям!, разрабатмвавджмя проекты прокэводства работ во уп­
лотнен» основания, а после прпвязхя к меотяыв условиям строитель­
ства -  в качестве руководства для прожзводжтелей работ, строжталь- 
них мастеров я рабочих брагад по органжаацкк прокэводства я труда 
рабочжх пря выполаеная этях работ. Привязка таповок технологячес- 
хо« жарты к местным условяяя отроятельства заключается в уточне- 
нкк об замов работ, средств мохаяжзацяя я потребяостя в матеря аль- 
■ых ресурсах. Прй атом метода внполяевжя работ а техяяхо-вкояомв- 
чвокяе покааателя строительного процесса, пр1ведепше в Яарте, 
могут только язмеияться в оторону улучяевяя. Тплотнаяяе основа яяя 
котлована производятся трамбующей плятой, подвеяанной к стреле 
зхокаветора 3-652 за 12-14 ударов по одному следу с последующ 
доуплотнеяяем самоходным катком Д-336. Dpi уплотяеякя основания 
котлована учтены просадочяне свойства грунтов I  типа просадочнос- 
тя. Работы ярокэводятся в тря смены летаего пермода за 67 рабочях 
дяая.

а, тшюко-эконошгшзш показатыи

Трудоемкость я» весь обод*' 375,71 чел<-дня
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Трудоемкость на I а2 грунт*
Заработка одного рабочего в ca ts /
Потребность в «жохом торе Э-652 

Потребность з хотхо Д-338 
Продолжительность робот

1. ОРГАНИЗАЦИЯ И ТШОШ 1Я СТРОИТЕЛЬНОГО 
ПРОЦЕССА

X. До начала уплотнеям ос во» нм котлована ход днхцо резер­
вуаров домны быть выполнена слеоцвцае работы:

о) закончена отрывка «хохавоторон Э-652 холоввхн хотловона 
■од харре;

б) анполхаян наядусн длн ааепда автотрахскерта ;
в) определена влажность грунта м  глубина 2м при шобходвюстх 

увлажнання;
г) опытным путей определено количество ударов по уплотненному 

грунту до валянии отказа от 0 ,5  до 2 мм;
д) разбита ося проходки экскаваторе Э-652.
2 .  Поверхностное уплотненна грунтов тяжело! транбовхо! запол­

няется для ляквядецян просадочных овопсто грунтов в нрадалах верх­
него слоя основания глубнво! 1 ,5  я .

Уплотненна основа нм котлована прояэводнтея тртабуще* пянто!, 
нодвеяеннов к стреле экскаватора э-652, отдельными полосами, рев­
анш! 0,9 от диметра наименьшего размера плита Сон. рлс.4 м 5 ) .
Для больнее разном врио ста упл отметая грунта угол, образуем»! в 
плане между хра!янмх аолохеаяяня нляты, рекомендуется щжниать 
в« более 90°. Уплотнение грунта на волосе правд додать последоиа- 
«зльно де отказа с подъема» трамбовки на высоту 3 ,5 -4  и. Дередвм- 
жа «хсхава^ра на яоэув стоянку производятся но окончена* уплот­
ношен шмосп за прсехтяув плотность Соя.рас.1 ,2 ,3 )„

Е
0,0380 лед «-дм  

26И а2 
I  ю ,

I  STo'
67 дам

*Ш9
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So око*48 шш поверхностного уплотиешгя верхнхй слое грунте 

толщиной прккерн© 7-10 ом» равршленвгё транбованием, доушотяя- 
втвя несяагькшЕ проходками самоходного sen© Д-838. Весь об век 
работ во уплстшнв® основании вод днкще сборных xeiesосвоение 
резервуаров разбит яа 4 аахваткж. Каждая кв захваток вкдиает 
грунтовое основание вод джвце одного кз четырех резервуаров. По­
следовательность работ но ушотжеяив основаhejc вод карре резервуа­
ров осуществлять в порядке нумерецнж захваток.

После окончания уплотнения основавхя под днкща резервуаров на 
1-я захватке я доуплотневкя верхнего слоя грунта прнстувкть к 
устройству бстшноЯ подготовки.

Контроль за уплотнение* грунта осуществляется в полевых усло- 
’ внях глубжншй гзднаплоткоыером ГГП-1, разработанный конструктор- 

скнн бэро во изотопным приборах предпрнятня *Средвззнергоцветкет* 
жля методов режуджх колен, основанным на взятия проб уплотненно­
го грунта для определении его весе н влажное».

1У. ОРГАНИЗАЦИЯ I  МЕТОДЫ ТРУДА РАБОЧИХ 
1 .1 . Состав брнгадн по профессии к распределение работы меж­

ду звеньям* приводится в таблице I
Таблице X

1 : Состав звене по 
звена \ нрофессням

]  к -в о  [  
I чел . 11

Перечень работ

X Ианкявст крена-экска­
ватора 6р .

2 ПсгоднЕк каииниста
кразш -зкекаватора 8р .

9 Иангвяст оаяокодяого
катка  Д-338 5 разряд

)  Поверхностное увлотхеяве 
I ) основанжя, тяаелнмя трам- 

J бовками р 1 .4  ы црк 10- 
)  I*  ударах по едкому сле- 

I  )  ДУ
Доуплотвевяе верхнего 

I  разрыхленного слоя грун­
та
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Скаа врогз»эйС?ж работ по уклотзшшэ грувга*

1 -  шсскажтор 3-65? $ 5 ~ ХолостоШ а д  «юкажтора$
2 -  граница уялотневЕ  ̂ грунта $ 6 -  качало проходка ;
3 • контур резервуара г 7 ~ конец проход** ;

9 -  первый цикл ;  Ю -  второ* цикл.
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2.  О оетедом токм ю ет» m t n a i  ооковш х м а р о к *  вы водятся  
в п б о щ о  2

T a& u aa  2

Латамом яте
процессов

Яосяадонвтмьхость рабочкх 
операцяй

Умвтяввю груята овном» 
шя тяжелом трвибовкоЗ, 
устетомврво* те ахска-

Установка а х е ю т р а  Э-652 но ося 
нроходкж.
Оворухомяяо акскамторя Э-652 трал- 
бум е! платой.
Уелотявяяо грунта ввяоюняя тякакоМ 
трекбовкоа.
DosepxHOSTsoo деумотвенте авторша 
катком Д-338.
Хояхроа» уилотгежя грунта основавяя.

3 .  Метода s ipiess роете*
йгт«яе? з  нямтеаяк втттт мизжшиор* 3-652 шз одоячеякж 

ретрдетект д ет д ом е, яехя^ох »  араям и * жотдоздвд доьонпрувт 

жэда я яваяяруа* траабущ ?» злм р . Зясзаэатер воззээвяяш ходом 

•каз̂ а» n&ass^ марвятеаэт* в  котлтеаг» га» ретамваипйж те presses<*
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оск проходка. Затем мавмнхст с помощником машиниста экскаватора 
Э-652 монтирует плиту-трамбовку на трос подъема груза. Машинис­
том экокавахора определяется угол поворота стрелы, ровный 90°
(во 45° от осе экскаватора).

Перемеценнем рычага управления осуществляется включение подъ­
емного барабана лебедки, при помощи которого производятся подъем 
плиты-транбовжи. Поднятая на вмеоту до 4м трамбовка прк отключе­
нии подъемного барабана лебедки под собственным весом спускается, 

ударяясь о грунт основалия, производит его уплотнение. Затем 
цикл подъема и опускания трамбовки повторяется с той лишь разни­

цей, что после каждого подъема машинистом экскаватора производит­
ся поворот стрелы хрене на расстояние, равное 0 ,5  I  трамбовки. 
Количество ударов в такой последовательности на одной полосе 

определяется для кахдого грунта опытным уплотнением до отказа 
0,5-2  мм. По ококчагчи уплотнения грунта не первой полосе экска­
ватор перемещается по оск проходки на расстояние 1,53м • 0 ,9 ф я 
процесс уплотненна повторяется. По окончании уплотнения грунта 

основания на первой захватке экскаватор перемещается на вторую 

вахватку, в по первой эахватке производится докуплотненже раз­
рыхленного верхнего слоя грунта основания моторным катком Д-338. 
Проходим катка производятся параллельно длиной стрелы захватки 
челночным ходом катка с прикрытием первой проходки по ширине на 
15-20 см. Число проходки катка по одному оледу определяется опыт­
ным уплотнением до начала уплотнения основания.

контроль качества уплотненкя проверяется путем контрольного 
определения отказа грунта в любом пункте основания, производя 

два удара трамбовхи -  плиты по основанию, сбрасывая с высоты не 

менее е .
4 , График производства работ составлен иа 4 резервуара Скарре) 

■ приводятся в табл.З.



Таблица 3

1
S

■RS
Наименование

работ
Ед.

■эм. Объем
Трудо­
затраты 
на ед. 
мэмер. 
чел 
час.

Трудоза­
траты на 
весь обь 
ем в чел 

днях

Состав
бригады

УаоОчиёлни-------------------------

о
и»>-ч

о
3
м

в
6
OJ

9
Асо

о1Л
1

?
8
6iTV

в
-о

осо

й

[ 
80

-9
0

001-06
о
*-»
АОы

О
0
8м

о
0
А
гоы

а
а
в«9
а
Л

Уплотнение основания
котлована тяжелой трем- 100
бовкой прк 12 ударах м2 49,3 Зо,0 185,0

Доуплотнение грунта 1000
моторным катком Д-338 м2 4,93 **,64 2,85 
при 8 проходках

машинист
Э-652-6р

-  1ч. 
пом.мая,
Э-652-5р

-  1ч.
машинист
катка
Д-338
5р,-1ч .

1[ 11<

а
S
косо
>»
А

Уплотнение основа- тпл машинист 
ния котлована тяхе- ад о о0 о 1м о Э-652-6р лыми трамбовками Hd «‘■<>5,0 ц *

пом,наш. 
Э-о52-5р. 

- I  ч.

Доуплотнение грунта машинист 
моторным катком 1000 катка 
Д-338 при 8 проход- м2 4,93 0,58 2,85 Д-338 
ках 5р.-1ч,

I
1
1

i1

и

1

J

L

i

1 11

Итого: 645,11
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5 . При производствs работ по уплотненно основана* под днища 

резервуаров необходимо заполнять правила по технике беаопасиое- 

носхи (СНиЛ Ш.А-П-70), а также следующие общие требования:

• н самостоятельному управлению грунтоуплотняющих машин 1  

их оборудованию допускаются рабочие, ииеющие удостоверение на 

право управления машиной, изучившие инструкцию по эксплуатации 

машин, знающие правила техники безопасности для строительио- 

монтахных работ и прошедшие медицинское освидетельствование;

-  в ночное время машина долина иметь габаритные световые 

снгналы и фары для освещения пути движения;

-  все работы по техническому обслуживанию и ремонту машяя, 

в том числе регулировка и смазка, долины выполняться пря оста­

новленном двигателе;

-  крепление трамбовки к грузовому тросу выполнять надежно 

при помощи химков. Зацеп петли трамбовки грузовым тросом осу* 

иествлять через постановку на тросе коуша ;

*  при подвеске тяжелой трамбовки на грузовой трос экскава­

тора стрела долина быть опущена, во избежание ее самопроиз­
вольного падения;

-  при работе экскаватора, оборудованного тяжелой трамбов­

кой, нахождение ладей в пределах опасной зоны запрещено;

-  перегон экскаватора, оборудованного тяжелой трамбовкой 

с объекта на объект, запрещается. Для возможности перегона 
необходимо демонтировать тяжелую трамбовку.

Калькуляция трудовых затрат приведена в табл.<*.
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I .  Машины, оборудование» механизированный инструмент, инвен­

тарь принимать по табл.5.
Таблице 5

Наименование !» Т и п 1 Марка 1 К-во 1 1 1 г
Техническая ха­

рактеристика

I  ! 2 ! з  ! 5

Крав-акохвва тор гусенич­
ный Э-652 I

грузоподъемностью

Ударная хреновая пла­
та-трамбовка # 1.7 I Вес 3.0

Рулетка РС-20 I
Моторный каток гладкие

ввльцн Д-338 I Вес 1,5 т

2 . Эксплуатационные материалы приведены в табл.6
Таблица 6

Наименование зксплуатаци-! 
онных материалов {

i Норма на час j Количество на 
ирпй ! работы маши-! принятый объем

\ »“ I рае»1

ауйкаватор „9^652

Бензин кг 0,23 683,4
Дизельное топливо кг S.5 25143
Автол кг 0,04 118,3

Дизельная смазка кг 0,25 739,5

Индустриальное масло кг 0,02 59Д6

Нигрол кг 0,07 207,6
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